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Toelichting bij het invullen van het praktijkbeoordelingsformulier ESO
Het praktijkbeoordelingsformulier ESO moet volledig worden ingevuld door de praktijkbeoordelaar. Het formulier moet vervolgens worden geüpload bij aanmelding via MijnSVPB.

Naam kandidaat: hier mag de roepnaam worden ingevuld en de achternaam. De achternaam moet zijn geschreven zoals deze ook op het identiteitsbewijs (ID-kaart, paspoort, rijbewijs) staat. 
Geboortedatum: zoals vermeld op het identiteitsbewijs. 
Nummer legitimatiebewijs: zoals vermeld op het legitimatiebewijs (in de meeste gevallen het tijdelijke legitimatiebewijs met de beperking alleen voor evenementenbeveiliging). 
Naam evenementenbeveiligingsorganisatie: de naam van de organisatie die verantwoordelijk is voor de aspirant. Deze organisatie dient geregistreerd te zijn bij SVPB als praktijkbeoordelende organisatie van aspiranten voor Event security officer. 
Praktijkperiode volgens het legitimatiebewijs: de begin- en einddatum zoals die zijn afgedrukt op het legitimatiebewijs. 
Nummer opdracht: 
01. Vaardigheid: het werken met de portofoon. 
02. Vaardigheid: de privaatrechtelijke oppervlakkige veiligheidsfouillering. 
03. Vaardigheid: de visitatie. 
04. Werken bij de entree. 
05. Werken in het niet voor publiek toegankelijke gebied. 
06. Werken in het podium-/showgebied. 
07. Werken op een evenement voor het opengaan voor het publiek of na afloop. 
08. Werken te midden van het publiek, toezicht houdend op de evenementen-locatie. 
09. Werken bij de uitloop van het evenement. 
10. Vaardigheid: het schrijven van een rapportage. 
Cijfer: het afgeronde (voldoende) cijfer dat de praktijkbeoordelaar toekent aan de kandidaat voor de betreffende opdracht. 
Datum evenement: de datum van het evenement waarop de kandidaat is beoordeeld door de praktijkbeoordelaar. 
Naam evenement: de precieze naam waaronder het evenement bekend is. De kandidaat moet op tenminste 6 verschillende evenementen zijn beoordeeld. Een meerdaags evenement wordt als één evenement gerekend!
Locatie: de locatie waar het evenement plaatsvond. 
Beoordeeld door (naam praktijkbeoordelaar): er kunnen meerdere praktijkbeoordelaars zijn die opdrachten hebben beoordeeld en afgetekend van één kandidaat.
Paraaf aspirant (voor gezien): de aspirant zet een paraaf ten teken dat hij de beoordeling van de opdracht heeft gezien.
Algemene toelichting op het functioneren van de kandidaat: de praktijkbeoordelaar noteert hier de algemene karakteristieken over het functioneren van de kandidaat bij het uitvoeren van de opdrachten over de gehele opleidingsperiode. Dit kunnen zowel positieve eigenschappen zijn als ook aspecten die nog verbetering of tenminste aandacht behoeven. 
Ondertekening: de praktijkbeoordelaar noteert zijn naam, de datum waarop hij het formulier heeft ingevuld en zet zijn handtekening. 
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